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Trabajo práctico:Collage con figuras geométricas.El punto y la línea 

 

Hola como están!! La técnica del collage podríamos definirla como el recorte y el 

pegado de papeles con los que vamos a conformar una composicíon.No es la única 

,también lo son el fotomontaje(trozos de fotografía o imágenes impresas) y el 

ensamblado(pegado de diferentes objetos,sobre diferentes superficies). 

En clase hemos trabajado con el recorte y el pegado de diferentes tipos de 

papeles,combinándolo con diferentes tipos de letras dibujadas con fibrones. 

 

Actividad: 

Materiales: Papel de diario o revista,papel tipo madera,papel de calcar,hoja n° 

5,fibras, microfibras negras ,plasticola y tijera ,corrector opcional. 

1- Elegirán los papeles y cortarán dos círculos uno de 6cm de diámetro y otro 

de 8cm,dos rectángulos uno de 3cm x 7cm y otro de 3,5cmx 8cm,2 

cuadrados de 5cmx 5cm,2 triángulos  

2- Luego con la microfibras harán puntos y líneas usando la regla.También 

harán líneas onduladas, quebradas y en zig zag .Completarán cada una de las 

figuras .Si tienen corrector pueden usarlo para hacer puntos y líneas como  

les guste. 

 

3- Una vez terminadas todas las figuras observarán como quedarían mejor en 

la comoposición ,algunas deben quedar superpuestas(una arriba de la otra) lo 

pegarán con plasticola aramando toda la composición. 

4- Harán otra composición  pero esta vez con fondo de hoja negra,utilizando 

los mismos papeles ,cortarán de 8 a 10 círculos de diferentes tamaños,y 

tres triángulos también de diferentes tamaños.Harán punto y líneas de la 

misma manera que en el trabajo anterior y los pegarán sobre la hoja negra.  

 

Mucha suerte!! Carolina 

 



 

 


